

balesetek



FRONTÁLIS ÜTKÖZÉS. Március 14-én este baleset történt a Keresztúri úton, ahol két személyautó ütközött frontálisan. Mindkét gépjármű vezetője súlyos sérüléseket szenvedett. A tűzoltók a mentők segítségével a sérülteket kiemelték, a személygépkocsikat áramtalanították. A mentők a sérülteteket kórházba szállították.

elől haladó autó vezetője forgalmi okok miatt fékezett, mire a márkatárs hátulról beleszaladt. A vezető ugyan a felelősséget elismerte, de mivel rendőrt hívtak, az ügyben szabálysértési eljárás indult.

Satufék

Egy személyautó haladt a Bathhány utcán március 18-án

este. Az Eötvös utca kereszteződésénél a vezető blokkoló fékezést hajtott végre, amitől a jármű irányíthatatlanná vált: előbb az út bal oldalára sodródott, majd ellenkormányzás miatt a jobb oldalra, majd az 59. szám előtt parkoló személyautóval ütközött, ezután pedig beszakította egy családi ház nagykapuját, majd

tovább csúszva a járdán állt meg. A kocsiban többen megsérültek, őket a mentők elszállították, a két kocsiban és a kerítésben esett kár mintegy 700 ezer forint.

Kanyarodó kerékpáros

Az Újlak utcai iskola hátsó bejárata közelében biciklizett egy 10 éves gyerek a közúton március 20-án délután, s miközben az úton balra kanyarodott, egy Audi elütötte. Sérüléseivel a Bethesda kórházba került.

Agglomeráció

Meggondolta magát

Egy VW Passattal haladt egy női vezető Isaszegen, a Rákóczi úton február 25-én reggel. A vezető balra kanyarodni szándékozva behúzódtott a kanyarodó sávba, majd meggondolta magát, s egyenesen ment volna tovább, s ekkor összeütközött egy öt jobbról előző Suzukival. A felelősség kérdésében az összetört kocsik vezetői nem tudtak megegyezni, így azt a rendőrségi eljárás tisztázza majd.

Csúszós út

Egy Suzuki Swift haladt Pécelen, az Isaszegi úton február 26-án reggel. A csúszós úton a vezető véletlenül átmént a szemközti sávba, s ott frontálisan ütközött egy Nisszival. A Suzuki vezetőjét súlyos sérülésekkel vitték kórházba a mentők.

Árokban a Mazda

Pécelről Isaszegre tartott egy Mazda március 2-án este. A vezető figyelmetlenségéből áttért a szemközti sávba, s ott ütközött egy Honda személyautóval, majd az árokban kötött ki. Személyi sérülés nem történt, a Mazda vezetője a felelősségét elismerte.

Hárman nem fértek el

Pécelen, a Rákos út és Sze-mere utca kereszteződésénél előzött volna egy kerékpárost egy Seat Ibiza vezetője március 3-án este, s nem vette észre, hogy őt már előzni kezdte egy Volkswagen, amelynek így nekiment kicsit – a kár félmillió forint. Külön szerencse, hogy a kerékpárost nem sodorták el.

Helytelen sebesség

Maglód felől Ecserre tartott egy személyautó március 10-én

Különös baleset – halált okozó bélsár

Hihetetlen baleset történt március 10-én hajnali öt órakor a Vecsés és Gyál közötti útszakaszon. Egy férfi gyalogosan közlekedett Gyál irányába, amikor váratlanul elkapta a szükség. Könnyített magán – a rendőrségi jelentés szerint: „biológiai anyagmaradványt (bélsárt) ürített, majd ebbe belelépett”. Az illető a bélsárt úgy akarta a cipőjéről eltávolítani, hogy kigyalogolt az úttestre, s annak kellős közepén törölgette a cipőjét az aszfaltba, miközben le is hajolt, hogy a hajnali szürkületben lássa a tisztogatás eredményét. Az úton viszont jött egy személyautó, amelynek vezetője későn észlelte az úttesten foglaltoskodó személyt, és halálra gázolta. A baleset okait a helyszínelők az cipőn, az aszfalton és az út menti kupacban található nyomokból következtették ki.

Busz ütközött kamionnal



Gyömrő és Üllő közötti útszakaszon ütközött egymással frontálisan egy Budapest felé haladó autóbusz és egy Gyömrő felől érkező kamion. A busz vezetője súlyosan megsérült, és beszorult a buszba, őt a monori tűzoltók feszítő-vágó készülék segítségével szabadították ki. A buszon egy kísérő utazott, ő könnyebb sérüléseket szenvedett, a kamionban utazó három személy nem sérült meg. A roncsok eltakarításán hat óra hosszat dolgoztak a tűzoltók, az útról lesodródott kamiont csak daru segítségével tudták visszaemelni.

hajnalban. A vezető egy balívú kanyart elhagyva a lejtős úton helytelenül választotta meg a sebességet, s emiatt átcsúszott a szemközti sávba, és ott ütközött egy szabályosan közlekedő személyautóval. A kocsik összetörték, az okozó a balesetet (a kis sebesség miatt) könnyű sérülésekkel úszta meg

Elütött bringás

Pécelen, a Pesti úton haladt egy Renault Megane március 21-én este. A Rét utcába balra kanyarodva nem adott elsőbbséget egy szemből szabályosan érkező kerékpárosnak, amelyet elütött. A kerékpáros férfi 8 napon túl gyógyuló súlyos sérüléseket szenvedett.

Úthibák garmadája

Rengeteg az úthibás baleset a XVII. kerületben is, az előfordulási helyek között vezet a Cinkotai út, a Tarcsai út és a Liget sor. A kárvallott vezetők rutinosan hívják a rendőrséget, ugyanis a kár rendezéséhez rendőrségi jegyzőkönyvre van szükség.

Pécelen, a Maglódi út 39. szám előtt időnként felbukkan egy kb. 25 centi mély, a fél útpályát elfoglaló kátyú, amely rengeteg kárt okozott. A rendőrségnek jelentett esetek szerint eddig megsérült benne egy Hyundai (futómű, gumi, 150 ezer Ft), egy Ford (gumi, 50 ezer Ft), egy Peugeot (gumi, 50 ezer Ft), egy Toyota (gumi, 60 ezer Ft), egy Audi A6-os (3 gumi, 190 ezer Ft), egy Suzuki Swift (futómű, gumi, 400 ezer Ft), egy VW Golf (futómű, 100 ezer Ft). Pécel és Isaszeg között hajtott úthibába egy Suzuki február 27-én, a kár 30 ezer forint.

Pécelen, a Kovács u. 3. előtti padkára felhajtott egy Toyota teherautó február 21-én, és úgy fennakadt, hogy csak daruval lehetett leemelni, s a kocsija is megsérült. A vezető az út kezelője ellen kártérítési pert kíván indítani.

CAPTAIN CREDIT
Hitelközvetítő és Tanácsadó Kft.

jelzáloghitel (CHF, EUR és forint alapú) hitelkiváltásra, kedvezőbb kamatozás alacsonyabb törlesztő részlet.
1.000.000 Ft/10 év = 10.800 Ft/hó 1.000.000/20 év = 6.800/hó
Munkáltatói jövedelemigazolás nélkül is.

- Építés, lakás vásárlás, kis- és középvállalati hitelek, Széchenyi kártya

Az önnek megfelelő helyen és időben állunk rendelkezésére, több éves szakmai tapasztalattal és banki kapcsolatok széles skálájával.
Érdeklődni: Kapitány Andrea 06-70-361-4291

ALFA-STYL Kft.
FA- és ÉPÍTŐIPARI KERESKEDEÉS

XVII. Battonya utca 54-56., Tel/fax: 257-6657
www.alfatelep.hu • e-mail: alfatelep@t-online.hu • Fax: 258-7968

FENYŐFŰRÉSZÁRU (gyalulás, méretre szabás)
HAJÓPADLÓ (fózzolt, járó)

ETERNIT betoncserepek • IKO Bitumenes tetőszindelyek
Guttapral bitumenes hullámlemez
Tetőfóliák, hőszigetelő anyagok (Therwoolin, Austrotherm)
OSB és CK lapok • KNAUF gipszkarton
FAKRO, VELUX tetőtéri ablak • BAUMIT, KNAUF vakolatrendszer

A NOGEA Kft. megnyitotta az
AEGON
képviseletét

1173 Bp., Férihegyi út 78. fszt. 2.
Nyitva: H-Cs: 9-17 P: 9-15
Tel: 256-8209

- Teljeskörű pénzügyi szolgáltatás
- Élet-, lakás- és vagyonbiztosítás
- Nyugdíjpénztár
- Ingyenes hitelközvetítés
- Egészségbiztosítás

MARION Kft.
Minden ami a ZENÉHEZ kell!

autórádiók, erősítők, hangfalak, mélylédák
HANGSZÓRÓK MINDEN TÍPUSBAN
hangváltók, tekercsek, csatlakozók,
kondik, vezetékek, rácsok, keretek...

Magnat, JVC, Kenwood, Audiobank,
Monacor, MNC, DLD Acoustics, Sal,
Jensen, Clarion, Ultimate, Ground Zero

VI. Szondi u. 20. Tel: 331-7057
X. Jászberényi út 29. Tel: 262-7104
Ny: H-P: 9.30-18 Szo: 10-13
www.marion.atw.hu

MASSZÁZS
Hölgyek és urak részére!
XVII. Egészségház u. 10. (Banyatanya)
Bejelentkezés: 06-30-382-0632, Pusztai Zsuzsa

café HATNOIR
AVÉZŐ PANZIÓ

Mediterrán hangulatú
kávézóban grillételek,
pizzák, francia borok,
francia ételkülönlegességek.

Panzióban klímás, fürdőszobás,
igényes szobák kiadók

**Tel/Fax: 407-0460,
Tel: 06-30-684-5529**
1165 Bp., Bökényföldi u. 92.